MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



REQUERIMENTO Nº 97/2024

Autoria: Cleber Bosco Padilha Nº do Protocolo: 249/2024

Protocolado em: 04/06/2024 17h20

Solicitação de Instalação de placas com valores da obra da Pracinha e do Parque.

Considerando o dever de publicidade, especificadamente com a colocação de placa informando valores da obra, tempo de execução, entre outros, que seja providenciada a colocação de placa o mais rápido possível.

PRAZO PARA RESPOSTA: 15 (quinze dias) a contar do recebimento da indicação/requerimento realizado pela Câmara Municipal de Alvorada de Minas/MG.

Cleber Bosco Padilha Autor

CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS MG APROVADO

Documento aprovado em **04/06/2024** com **7 votos** favoráveis de **8 presentes**.

Presidente





Esta folha foi gerada automaticamente em: 01/11/2024 às 10:39:53

MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Requerimento Nº 97/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO **Data da Versão do Doct.:** 04/06/2024 13:56:40

Hash Interno: wyxxoh1gq9o6ugigehql48y0h7e8xkimq7cyrmnz



Chave de Verificação

KYKGX-Z4KFF-AQ425-TEZJY-QWWAW

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
030.***.***-31	Cleber Bosco Padilha	Assinado em 04/06/2024 17:20





Documento assinado digitalmente por Cleber Bosco Padilha conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe o código KYKGX-Z4KFF-AQ425-TEZJY-QWWAW ou escaneie o QR Code do cabeçalho.